

# Multisite Roofing 2022

## ADDENDUM NO 3

December 3, 2021

This addendum is being issued for clarification and/ or revision of the Contract Documents as noted. This document is hereby made a part of the Contract Documents to the extent as though it was originally included herein.

Bidder shall notify all sub-bidders of this addendum, and shall acknowledge receipt of this addendum by inserting the above addendum number in the space provided on the bid form prior to submitting bids. Failure to acknowledge receipt of any addendum will subject the bidder to disqualification.

The following are clarifications to the Contract Documents:

Item	Reference	Description
3.00	Bid Date Changed	Bid Date changed to <b>12/14/21 @ 2:00</b>
3.01	Revised Monroe Roof Bid Documents	Revisions to Drawings and Project Manual. Please review all drawing sheets and spec sections.
3.02	Revised Spencer Butte Bid Documents	Minor Revisions to Project Manual. 1. 00 01 10 Table of Contents 2. 00 11 13 Invitation to Bid 3. 00 41 13 Bid Form 4. 00 45 22 First-Tier Subcontractor Disclosure Form
3.03	Bid Question	Question: Will Mechanically fastening the insulation to the deck be acceptable or does it need to be mopped down? <b>Response: Roof System to be mopped, no fasteners.</b>
3.04	Bid Question	Question: Was it intent of architect to remove unit integral spring curbs, and build up wood underneath of curbs to get elevation? Or did architect intend to replace spring isolation curbs to get to proper elevation? <b>Response: There is no specific direction on how to raise the curbs, only the requirement that the curbs get raised as required to achieve the desired warrantable condition when existing heights are insufficient to achieve this goal.</b>

END OF ADDENDUM NO. 3